



群英荟萃,好戏连台

国庆7天28场大戏天天唱不停



本报聊城9月18日讯(记者 杨淑君) 随着距离中华水上古城“十一”开街越来越近,各项系列精彩活动也进入最后阶段的紧张筹备中。记者探班发现,国庆七天

假,中华水上古城将上演28场精选京、豫剧经典剧目,可谓一次聊城的梨园群英会。

17日、18日,记者分别去往聊城市京剧院和聊城市豫剧院探班了解到,两剧院的全体演职员将分别在中华水上古城南北两处戏台演出。10月1日至7日,每天上下午两处戏台将分别有一场戏曲演出,两剧

院分别精选14台体现忠孝节义、弘扬中华民族传统美德的经典剧目。

记者了解到,著名豫剧表演艺术家、国家一级演员、中国戏剧二度梅花奖获得者、聊城市豫剧院院长章兰,以及国家一级演员、京剧艺术大师张君秋先生关门弟子、聊城市京剧院院长鲁霞分别带领剧团参加演出,并同时

主演《穆桂英挂帅》、《孟丽君》、《大明贤后》、《龙凤呈祥》、《望江亭》、《春秋配》等经典剧目。参演人员中,有不少是国家一级演员,还有一大批具有国家二级、三级职称的青年优秀演员,他们或在全国各项戏剧大赛中斩获大奖,或跟随各派名师学习多年,常年活跃在全国各地巡回演出,走遍大江南北,是国内当

今舞台上实力较强的院团之一。目前,古城区内两处戏台已基本达成使用条件,两剧院的全体演职员每天都在各自剧院紧张排练,不少演职员甚至放弃休息时间,每天排练长达10个小时,只为古城开街时,为广大市民和游客奉上一场戏曲盛宴。

聊城市京剧院院长:鲁霞

贺开街,专门新排经典剧目



17日,一走进聊城市京剧院,演员们对词、和乐,个个一丝不苟。聊城市京剧院院长鲁霞告诉记者,剧院的全体演职员每天都按时来到剧院,大家住的地方距离剧院比较远,而且比较分散,最近几天连续阴雨天,没有一个人错过排练。

“他们来到剧院,走进排练场地,先换上自己的练习鞋和练习服,乐队准备调

试乐器,大家都非常认真。”鲁霞说,演员排练,实际上就是演“戏中戏”,对戏中的每一个细节进行挖掘和锤炼。得知要到中华水上古城连唱七天大戏的消息后,她和剧院的演职员特别高兴。特意选出《孔雀东南飞》、《二堂舍子》、《杜十娘》、《洪洋洞》等经典剧目,利用近一个月的时间排练。

鲁霞告诉记者,新排一出戏至少需要半个月,道具师傅们还要准备新道具,京剧院每年“五一”、“十一”都会在城区演出,观众们对很多剧目都已耳熟能详,这是第一次将舞台搬到中华水上古城,演员们有一个共同的想法,就是要把最精彩、

最贴近百姓的剧目带给观众。

鲁霞说,这次到古城演出,全院近60名演职员全部参加,这些演员中有京剧表演艺术家、著名小生许振华先生的入室弟子,国家一级演员杨世琢,有国家一级演员王淑云、耿金枝、王立明等,还有一大批具有国家二级、三级职称的青年优秀演员。在聊城生活多年的她,对古城有很深的感情,最早进入剧团时就常常在东昌湖边排练。身为国家一级演员、京剧艺术大师张君秋先生关门弟子的鲁霞,也将主演《龙凤呈祥》、《望江亭》、《春秋配》等经典剧目。

(记者 杨淑君)

戏剧演出提前探

聊城市豫剧院副院长:张玉臣

演精品,演员经常晚上加班练



18日8点40分左右,一场早会之后,聊城市豫剧院的演职员们又开始了新一天的紧张排练。

聊城市豫剧院副院长张玉臣告诉记者,自8月份接到通知到现在一个多月的时间,剧院的演职员们几乎每天都在排戏,并且老戏新排,专门新排了《皇官疑案》、《五女拜寿》、《大明贤后》等剧目,特别

是《大明贤后》作为一部新编历史轻喜剧,曾荣获2007年第10届中国戏剧节优秀编剧、优秀演员和优秀剧目三项大奖,并在第九届中国艺术节上获得“文华表演奖”和“文华优秀剧目奖”。

张玉臣说,这次到中华水上古城演出,全院全体60多名演职员全部参与,阵容强大,著名豫剧表演艺术家、国家一级演员、中国戏剧二度梅花奖获得者、聊城市豫剧院院长章兰将带队演出。此外还有李淑珍、张民等斩获多项大奖的国家一级演员,付成勇、马成学等大批国家二级演员,以及陶宗占、钟

桂华等优秀青年演员为观众倾情演出。

“规模这么大、持续时间这么长的演出几乎是史无前例。”张玉臣说,这样的机会非常难得,章兰院长和剧院所有演职员都非常重视,章兰院长亲自出演《穆桂英挂帅》、《孟丽君》(上、中、下部)等经典剧目。这是剧院青年演员展示才华的好机会,也是和兄弟剧团学习切磋的好机会。演员们每天都要进行8到10个小时的排练,晚上还经常加班,就是为了能将最好的剧目、最好的演出奉献给观众。

(记者 杨淑君)

聊百易购——全方位服务600万水城人民

本报专访百货大楼副总经理张道祥先生

聊城首家网络商城、专属水城人民,O2O线上线下商业模式……依托百货大楼实体商店强大的资源优势,聊百易购一经问世即受到业界瞩目,为水城消费者所期待。9月18日,本报记者专访聊百易购的建造者百货大楼副总经理张道祥先生,听他讲述以全方位服务600万水城人民为目标的聊百易购网络商城,所掀起的水城商业新潮流。

“专属聊城人民的网购天堂”

百货大楼副总经理张道祥在聊城市百货大楼工作将近20年,他参与了这座城市坐标、业界领头羊的崛起之路,见证了水城人民日益美好的生活。近年来,随着电子商务的迅速发展,网上消费群体持续增长,结合当前市场形势,为进一步满足广大顾客的消费需求,张道祥和他的团队开始探寻一种更加时尚、更加快捷的商业模式。

2013年开始前期筹备,经过一年的准备,2014年9月13日,聊百易购正式上线运营。依托聊百易购网上商城和百货大楼实体商店强大的资源优势,聊百易购成为聊城第一家、也是目前唯一一家真正实现线上线下完美融合的电子商务综合应用平台。

“聊百易购整合聊城市场,提供一个独具特色的生活服务平台。”张总说,人们生活节奏日益加快,逛街的时间减少,为了方便快捷,很多人沉迷于各大网络商城,却在消费时感慨不能享受本土优惠。聊百易购商城填补了聊城本土网络商城的空白,打造了专属水城人民的网络商城。

产品分类导航、最新上架、热卖专区、商城推荐、折扣专区、积分兑



换、最新折扣降价……打开聊百易购,人们惊奇的发现,这俨然又是一座热情周到的百货大楼,聊百易购网络商城8层分别详细陈列的豪华阵容,利用电子商务的各种手段,让消费者不出家门,逛遍百货大楼,浏览水城各家商铺,尽享全城优惠。

“我们采用O2O商业模式,让消费者在线购买线下的商品和服务,再到线下享受服务。”张总说,聊百易购的这种商业模式把线上的消费者带到现实的商店中,比如金鼎购物中心的餐厅,在网上预订后,不用排队直接到店内消费,既时尚又快捷,深受年轻消费者的欢

迎。

“依托实体店,商品质量有保障”

“在聊百易购网上买的商品,如果觉得不合适可以到实体店退换,商品质量有保障。”百货大楼副总经理张道祥说,消费者在网络购物时最担心的就是质量问题,但聊百易购商城作为聊城市百货大楼电子商务平台,网络上的商家就在消费者身边,网上订货后,还可以到就近的店铺取货,让消费者买的放心,不必为商品质量担忧。

张总说,百货大楼积极构建“网店+实体店”的商业购物新模式,斥资千万元成立了聊城市百大电子商务有限公司,目前拥有

运营中心、财务中心、计算机中心三大中心,平台的管理体制、管理制度和各项业务工作流程都已建立健全。

“聊百易购是目前聊城唯一的整合线上线下资源,将线上网络商城和线下实体商铺进行优化组合的电子商务平台。”张总介绍,聊百易购融合了传统实体零售服务、体验营销、异业联盟及B2C、O2O以及云仓储物流等众多线上线下商业模式的优点,致力于将电子商务和传统商务模式、现代信息化办公平台、企业供应链信息平台进行无缝融合,力图打造独具特色的、可持续发展的,能让供应商、消费者放心、省心、更加愉快的新型城市生活消费平台。

张道祥说,经济水平的提高使人们的生活方式逐步发生变化,大家越来越重视生活品质,对休闲、娱乐、时尚、特色更加关注。而网购带给了人们不一样的生活,让生活更加的个性化,网购改变的不仅仅是生活,而是一种生活的习惯。聊百易购商城独特的魅力,让网购之路不断地延伸。

“全方位服务600万水城人民”

“逐步实现网上订餐、电费交纳、话费充值、汽车业务……我们要打造的聊百易购是一个服务水城600万人民生活的网络服务平台。”张道祥说,聊城市百货大楼将

继续大力发展战略,继续完善电商的“供、销、配”系统,力争再造一个网络百货大楼。

张总说,以上班族买菜为例,下载聊百易购的APP后,可以直接在网上购物,下班前在网上订购蔬菜水果,下班到商店可以拿到打包好的商品。“阴雨天气不方便出门,或者周末宅在家里,还可以送货上门。”他说,聊百易购强大的服务系统,将会使水城人民生活上的大部分事儿都在网上得到解决。

目前,聊百易购的商品范围已涵盖家电、手机、数码、生活电器、服装、针织家纺、副食、百货、果蔬、餐饮、娱乐、日用洗化、母婴、玩具、医药、保健、体育健身等各个生活领域。在聊百易购网站上,跟随着产品分类导航,每一家店铺如同实物跃入眼帘,让你不出家门逛遍百货大楼。聊百易购商城还将吸纳水城所有百货,以事无巨细,突出优惠,展现特色的形式,全面立体的为聊城人服务。

张总说,聊百易购将进一步结合自身平台的优势和平台用户的消费特点加大对线下特色体验类服务、绿色生态农业、社区便利云仓储物流终端、聊百易购联动营销平台、数据应用服务等方面,独具聊百易购的产品开发和平台搭建力度,为聊城乃至全国用户提供一个独具特色的网络服务平台。

